
SESIÓN ORDINARIA  Nº 28 (septiembre 05 de 2017)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 448. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  Informe de Comisión de Educación

anteriormente  expuesto,  sobre  Solicitud  Autorización  Contratación  de  Servicio  de

Capacitación,  Asesoramiento  e  Instalación  de  Competencias  en  Estrategias

Metodológicas en Docentes, para el Desarrollo de Habilidades Cognitivas en Alumnos

de Establecimientos Educacionales de la Municipalidad de Padre Las Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 449. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde,  autorizar la celebración

del contrato “Contratación Servicio de Capacitación, Asesoramiento e Instalación de

Competencias  en  Estrategias  Metodológicas  en  Docentes,  para  el  Desarrollo  de

Habilidades  Cognitivas  en  Alumnos  de  Establecimientos  Educacionales  de  la

Municipalidad de Padre Las Casas”,  con el oferente Edgardo Urrutia Mora, por un

monto de $63.000.000, exentos de impuestos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 450. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe de Comisión de Administración y Finanzas N°18

anteriormente expuesto, sobre las siguientes Modificaciones Presupuestarias: Presupuesto

Municipal,  Programa  Celebración  Día  del  Funcionario,  M$1.800;  Presupuesto  Municipal,

Programa  Seguridad  Ciudadana,  M$600;  Presupuesto  Municipal.  Programa  Calificación,

Tratamiento y Asistencia Social, M$9.766; Presupuesto Municipal. Subvenciones Sociales y

Deportivas,  M$400;  Presupuesto  Municipal.  Subvenciones  Recreacionales  y  Culturales,

M$2.500;  Presupuesto  Municipal,  Programa  Biblioteca  Municipal  Pablo  Neruda,  M$400;

Presupuesto Salud, Incorpora al Presupuesto, Programa Mantenimiento de Infraestructura

de Establecimientos de Atención Primaria Municipal año 2017, M$5.996; Presupuesto Salud.

Incorporar al Presupuesto – Programa Promoción de la Salud – Año 2016 – 2018, M$15.454;

Presupuesto Municipal. Incorporar al Presupuesto – Recaudación por Multas de Alcoholes,

M$1.250;  Presupuesto Municipal.  Incorporar  al  Presupuesto –  Plan Nacional  de Atención

Veterinaria  Canina  y  Felina  Comuna Padre Las  Casas,  M$23.000;  Presupuesto  Educación.

Incorporar  al  Presupuesto  –  Bono  Reconocimiento  Profesional,  M$482;  Presupuesto

Educación,  Fondos  de Apoyo  a  la  Gestión  Municipal  FAEP 2017,  M$69.644;  Presupuesto

Municipal.  Programa  Apoyo  y  Asistencia  Sistemas  de  Agua  Potable  Rural,  M$6.472;

Presupuesto Municipal. Incorporar al Presupuesto – Proyecto Construcción Sede Social Villa

Santa  María,  Padre  Las  Casas,  M$49.055;  Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Recursos

Programa Apoyo Jurídico, M$1.000; Presupuesto Municipal, Programa Seguridad Ciudadana,

M$300; Presupuesto Municipal, Subvenciones Sociales y Deportivas, M$1.600; y Presupuesto

Municipal, Programa Reforzamiento Ornato y Áreas Verdes, M$8.013.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 451. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Subvenciones Sociales y Deportivas  (Club Adulto Mayor We Kintun),  por

un monto de M$400.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 452. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Subvenciones  Recreacionales  y  Culturales,  por  un  monto  de

M$2.500.



SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 453. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto  Municipal,  Programa  Biblioteca  Municipal  Pablo  Neruda,  por  un  monto  de

M$400.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 454. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Salud, Incorpora al Presupuesto, Programa Mantenimiento de Infraestructura

de Establecimientos de Atención Primaria Municipal año 2017, por un monto de M$5.996.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 455. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Salud. Incorporar al Presupuesto – Programa Promoción de la Salud – Año 2016

– 2018, por un monto de M$15.454.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 456. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal. Incorporar al Presupuesto – Recaudación por Multas de Alcoholes,

por un monto de M$1.250.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 457. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal. Incorporar al Presupuesto – Plan Nacional de Atención Veterinaria

Canina y Felina Comuna Padre Las Casas, por un monto de M$23.000.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 458. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Educación. Incorporar al Presupuesto – Bono Reconocimiento Profesional, por

un monto de M$482.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 459. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Educación, Fondos de Apoyo a la Gestión Municipal FAEP 2017, por un monto

de M$69.644.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 460. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Programa Apoyo y Asistencia Sistemas de Agua Potable Rural, por un

monto de M$6.472.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 461. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Incorporar al Presupuesto – Proyecto Construcción Sede Social Villa

Santa María, Padre Las Casas, por un monto de M$49.055.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 462. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del



Presupuesto  Municipal,  Programa  Celebración  Día  del  Funcionario,  por  un  monto  de

M$1.800.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 463. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal, Programa Seguridad Ciudadana, por un monto de M$600.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 464. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.

Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto Municipal. Programa Calificación, Tratamiento y Asistencia Social, por un monto

de M$9.766.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 465. Se rechaza por los Concejales presentes: Sra. Evelyn

Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Recursos

Programa Apoyo Jurídico, por un monto de M$1.000. (Vota a favor el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 466. Se rechaza por los Concejales presentes: Sra. Evelyn

Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Programa  Seguridad

Ciudadana, por un monto de M$300. (Vota a favor el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 467. Se rechaza por los Concejales presentes: Sra. Evelyn

Mora, Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del Presupuesto  Municipal,  Subvenciones  Sociales  y

Deportivas, por un monto de M$1.600. (Vota a favor el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 468. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe de Comisión de Administración

y  Finanzas  N°19  anteriormente  expuesto,  sobre  Modificación  Presupuestaria  del

Presupuesto de Educación, "Incorporar al Presupuesto, Aportes Correspondientes a

Reliquidación  de  la  Subvención  Escolar  Preferencial  (SEP),  por  un  monto  de

M$76.845.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 469. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Modificación

Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación.  Incorporar  al  Presupuesto  –  Aportes

Correspondientes a Reliquidaciones de la Subvención Escolar Preferencial (SEP), por

un monto de M$76.485.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 470. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde, modificar el proyecto

de  Subvención  Municipal  Extraordinaria  2017  entregado  al  Comité  de  Adelanto  y

Desarrollo  Social  Niños  con  Esperanza  Pablo  Neruda,  cuyo  proyecto  original

contempló  la  adquisición  de  17  escritorios,  presentándose  un  excedente  de

$126.870.- y solicita autorizar el uso de los recursos excedentes, para la compra de

alimentos, bebidas y pago por concepto de fletes.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 471. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes:  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Raúl  Henríquez,  Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro

Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel  y el  señor Alcalde, la autorización de

contrato referido a la Propuesta Pública N°59/2017: "Contratación de Consultor o

Empresa para Ejecución de Programa Habitabilidad Convocatoria 2016, Municipalidad



de  Padre  Las  Casas",  con  el  oferente  Boris  Ulloa  Huilcamán,  por  un  monto  de

$46.390.385, impuestos incluidos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 472. Se  rechaza por los Concejales Sr.  Raúl Henríquez,

Sr.  Alex  Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara  y  Sr.  Juan  Nahuelpi,  autorizar  la  celebración  del

contrato  referido  a  la  Propuesta  Pública  N°36/2017:  “Estudio  Financiero  y  Mejoras  de

Ingresos de la Municipalidad de Padre Las Casas", con el oferente Proyectos, Consultorías y

Capacitaciones  Gestión  Global  SPA,  RUT:  76.138.663-8.  (Votan  a  favor  los  Concejales  Sra.

Evelyn Mora, Sr. Jaime Catriel y el señor Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 473. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Raúl Henríquez

que  preside,  Solicitud  de  Autorización  de  las  siguientes  funciones  Honorarios  Subtítulo

21.03: Perfil:  Apoyo Administrativo para el Juzgado de Policía Local;  Monto: $1.200.000;

Jornada: Completa; Periodo: 04 meses (Sept. a Dic.); Funciones: Apoyo Administrativo para

el Juzgado de Policía Local, Funciones: Apoyo en la Recepción de denuncias ingresadas por

los funcionarios Fiscalizadores establecidos en la Ley - Apoyo en las Anotaciones de dichas

causas en el Libro de Ingreso del Tribunal – Recepción y distribución de correspondencia del

JPL  - Prestar Apoyo Administrativo en la Atención de Público del JPL.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 474. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Raúl Henríquez

que preside,  Informe de Tasación  Comercial  y  Perito  Tasador  Sr.  Álvaro  Alexis  Venegas

Marín, de inmueble ubicado en la Localidad de San Ramón, Lote 10 de 3 Há, Rol 1328-128

de la  Comuna  de  Padre  Las  Casas,  de  propiedad de  Inmobiliaria  San  Ramón.  El  monto

tasado  corresponde  a  $129.141.384;  el  precio  de  la  oferta  de  venta  de  los  dueños

corresponde  a  $132.600.000,  por  lo  cual  se  cumple  con  un  máximo  de  un  5%  de

presupuesto solicitado sobre el monto tasado a Subdere.


